

# TVB「港姐全民參與獎名車」

## 24小時逾70萬人登記抽獎



黃心穎 張名雅 朱千雪 資料圖片



■TVB早前加碼送房車至2輛。資料圖片

在網上登記才可參與抽獎。

### 網絡再現「塞車」

昨日無線外事部副總監曾醒明接受記者查詢時透露，截至昨晚8時，24小時內已有70萬人以上網登記了，估計未來24小時的人數會倍增，因為周日(今日)有更多人會上網登記。昨日亦有人致電無線，說他們在tvb.com登記時不能登入，無線即派工程人員檢查，發

現他們系統沒問題，可能是人多「塞車」或各人的網絡供應商的傳速情況引致，無線建議大家用透過流動電話應用程式TVBfun登記較好。

今晚的「2012香港小姐 全民參與獎名車」環節於10時45分由冠軍張名雅抽獎，送出第一部價值49萬的房車。11時15分則由朱千雪抽獎，送出另一部房車；全程有會計師全程監控。

香港文匯報訊(記者 焯玲)無線《2012香港小姐競選決賽》的一人一票選舉港姐，因網絡癱瘓失敗，無線近日積極善後工作，日前已公布未能送出的房車安排於周日播映的《慧妍愛心傾城30年》節目中，加插「2012香港小姐 全民參與獎名車」環節，以公開抽獎形式送出，又加碼多送一輛房車給參與投票的觀眾。吸取了早前的教訓，為減低網絡癱瘓風險，今次抽獎採取登記制度，觀眾要先

## 要找知音分享珍藏美酒

# 鎮宇每天罵卓羲 稱是相處方式

香港文匯報訊(記者 李慶全)吳鎮宇前晚為洋酒活動擔任揭幕嘉賓，他盛裝赴會主要是跟該品牌有合作。鎮宇與吳卓羲相隔十年後，再度於《衝上雲霄2》合作，但近日有指鎮宇每天開工都罵吳卓羲，鎮宇對此直認不諱，表示是男人間的相處方式。



■吳鎮宇認愛杯中物，但稱甚少飲醉酒。

鎮宇坦言愛杯中物但甚少飲醉酒，即使以前醉酒都是求開心，反之現已無力去醉，畢竟醉酒是沒意義兼浪費時間，從前試過也就算了。鎮宇笑指自己家中有約二十支藏酒，但肯定不及高官或富豪般多，從前以數千元買下已覺100分，現已應該都升值至數萬元。

### 讚卓羲比十年前已進步

鎮宇拍攝《衝上雲霄2》，被指對吳卓羲工作態度感不滿，所以每天開工

都罵他，鎮宇予以否認：「我從來沒有不滿吳卓羲，但我真是每天罵他，他做甚麼我都罵，男人就是如此，這是我們的相處方式，劇情也是一樣是如此！」

會否是吳卓羲因感情問題影響了工作？鎮宇指他都試過有感情困擾，也不能否定感情是圈中的甜點，不過自己都不敢再提，而吳卓羲有這麼多單感情，大家亦無謂再煩他了。吳卓羲會否主動傾心事？鎮宇笑說：「他見到我都好開心，我讚他比十年前進



■黃杏秀遺失的耳環由陳百祥送贈，他對此也大感無奈。



■葉童偕夫盛裝擔任活動嘉賓。

步嘛！」對於曾呻氣指劇集拍得不順利，他解釋拍劇就是這樣，天雨、颱風、禽流感的人事變動都會影響到，今次算是拍得舒服，因為演員多可以返一日放一日，大家還有時間吃火鍋。會否拿珍藏美酒一同分享？鎮宇笑說：「我拿個心出來，要認清對方是否懂得賞酒，怕會浪費！」

### 秀姑失價值十萬耳環

陳百祥偕黃杏秀亮相活動，秀姑談

到大前晚出席電視城的「慧妍雅集」活動上遺失了一對價值6位數的耳環，感到相當「肉痛」，會否是因叻哥所送才如此肉痛？叻哥笑說：「當然是我送啦，她都30年沒再工作！」秀姑則笑指自己有贏馬，叻哥都希望馬季早日開鑼好讓贏回所失去的。叻哥指相信耳環並非被偷，因秀姑在貴賓房內有閉路電視，已着保安人員翻看錄影帶了解，記者叫叻哥再送一對新耳環給秀姑？他笑說：「她有很多垃圾了，當跌了一些算吧！」

## 首與阿叻球場競技

# 克勤領軍獲勝

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)李克勤、陳百祥(阿叻)、陳偉霆、林德信及羅力威等，昨日出席《太陽計劃》活動，眾人原本進行足球比賽，由於落雨關係變成水戰，克勤的一隊以三比一勝出。

昨日克勤與阿叻出席港台舉辦的《太陽計劃》活動結業禮，二人各自領軍進行足球比賽，可惜天公不作美，令活動受到阻滯，最後更由足球變成水戰。而克勤領軍的一隊，最終以三比一打敗阿叻的一隊。克勤接受訪問時笑謂有生之年首次跟阿叻打對台，令他大感緊張，還有與林德信也是首次在球場上碰頭，反而跟他的父親林子祥經常打高爾夫球。

昨日不少學生及家長參與反對國民教育科的靜坐及絕食活動，育有兩名兒子的克勤，希望大家一人行一步。他說：

「我只能夠講，無人想發生這種事，或多或少都會心痛，希望大家一人行一步。我睇新聞連手都唔去握(指黃之鋒未有跟特首梁振英握手)，希望握手先，踏出一步，大家以和為貴。」

陳偉霆坦言昨日有留力，因日內還有演出，所以見到對手勢色不對，就會叫對手腳下留情。羅力威表示小時很頑皮，經常斷手指骨，以致要跌跌打打，幸好沒有影響他彈琴。



■克勤(前左一)與阿叻(前右一)昨日各自領軍對壘。

## 賽前睇好岑杏賢

### 莊思明跌眼鏡



香港文匯報訊(記者 李慶全)明珠台「2012秋季節目巡禮」昨日舉行，由莊思明(圖左)、李雪瑩(圖右)及沈震軒等負責介紹明珠台全新節目。

莊思明近日也有留意出爐港姐動態，她指決賽當晚也打算投票給「最上鏡小姐」岑杏賢，但技術上出了問題也是不會希望發生的。況且三甲始終也是經評判選出來，大家都是滿意的。可是now台日前以一人一票方式

重選，結果由季軍朱千雪成民意冠軍，莊思明指隔離台做甚麼也可以，其實港姐每年都出現意見，不會滿足到所有人，她會尊重大會得出的結果。

至於TVB有意發起四台聯頒一人一票音樂頒獎禮，即使視帝視后也意屬一人一票選出，莊思明覺得香港都是講民主自由，觀眾可以投票感覺會親近一點，且是自己去決定能滿足到大家的慾望，希望技術上未來能真正得到。

港姐出身的李雪瑩自參演《怒火街頭2》後漸多觀眾認識，工作量也有增加，她也希望任主持以外能多拍劇鍛煉廣東話。而最近正為《衝上雲霄2》開工，她演梁靖琪的下屬，暫時未知能否與吳鎮宇及張智霖等有對手戲，不過她在英國時，也有追看第一集，好喜歡吳鎮宇的角色，也想不到如今自己可以參與演出。

## 陳偉成默認與周秀娜缺溝通



香港文匯報訊(記者 吳文釗)周秀娜(圖左)前晚與陳偉成(Avis)(圖右)情侶檔擔任評判，為啤酒宣

傳活動選出至fit型男索女。參賽者當中有不少是半裸男模、熱褲美女，娜姐大讚男模的腹肌如朱古力一樣，Avis亦欣賞女參賽者的纖腰。

娜姐與Avis一同接受訪問，娜姐坦言很久沒見男友，不知他的腹肌變成怎樣，Avis則笑說：「我相信參賽者的腹肌都是打針打出來，沒可能咁勁。」Avis稱前晚會與娜姐留在現場消遣，努力灌醉女友令她翌日無法到上海工作。娜姐即反問男友是否可能養起她。

對於Avis自稱在《喜愛夜蒲2》中的演技被娜姐狠批，前晚娜姐重申未看該片，Avis推說她沒看第一輯，記者取笑他們二人缺乏溝通，Avis無奈表示大家也看到。娜姐就稱自己年漸大已不愛夜蒲，說道：「我的演技也在努力中，因此未敢教男友。」

## 黃貫中親認下月娶朱茵



香港文匯報訊(記者 梁靜儀)黃貫中(阿Paul)(見圖)、梁小龍及「乒乓仔寶」高禮澤、李靜昨晚出席聯會活動，原本大會通告名單上有準「龍媽」朱茵，但最終也不見露面。問到阿Paul通告上有朱茵出席？他笑說：「搵來講，點來呀？依家連行步路都要人扶呀，整天食嘢要注重營養呀嘛，搞到我現在煮嘢都好有一手，整隻蛋都叻過人！」

近日有指阿Paul與朱茵已入紙申請下月結婚一事？阿Paul坦承已經進行中，說：「係囉，都係嘅時間搞啦！不過，擺酒就應該明年先擺了，佢生完都仲要坐月嘅。」

## 劉心悠豬籠入水 諗計花錢



香港文匯報訊(記者 梁靜儀)劉心悠(圖中)昨日以大使身份到大學會堂出席《我要高飛》舞蹈音樂劇，並在台上與小朋友又分享做義工的心得，其他出席的嘉賓有劉美娟、江欣慈及李妮等。

劉心悠表示小時曾學跳芭蕾舞，但因太辛苦半途而廢，不過長大後仍很愛看關於芭蕾舞的電影，及很欣賞舞蹈員用一生時間去習舞。為了完成心願，近日她已再披上舞衣

學跳芭蕾舞。她笑道：「我目標係做到一字馬，現在八字馬，練到腳趾損傷。」

近日忙於宣傳電影《天生愛情狂》的心悠，日前又拍了一個脫毛廣告，她透露廣告會有新拍檔。問到酬金可有加碼？她坦言酬金數目很開心。她最近又接了一個護膚廣告，可謂豬籠入水。心悠又自爆收入多至連會計都叫她花錢，她笑說：「之前被影到我同媽咪去shopping，係會計叫我spend(花費)多啲(錢)，我買了手袋畀媽咪，實用嘛。」問到可有計劃置業？心悠直言已開始睇樓。問到用作投資還是自住？她笑謂最好兩樣都有，因媽咪每次來港，她的屋企就成了酒店。

另外，李妮透露計劃未來一、兩年生B，但一切順其自然。